



25℃~33℃

晴
东南风3~5级

启东日报

2018年7月19日 星期四
农历戊戌年六月初七

今日4版 第3689期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

“走乡村看振兴”系列报道——生态宜居篇

从一个落后农业村到省美丽乡村，合作镇臣义村的“蜕变”，得益于致力打造生态宜居环境的发展主基调——

“旮旯村”喜成休闲胜地

本报记者 张旦前 潘瑾瑾

骄阳似火，合作镇臣义村里的民宿“养麦圆子”在烈日下加紧建设。这个投资逾千万的工程是今年村里的重点项目，预计今年年底就能营业了。谈起为何选择臣义村做民宿，村党总支书记邱红琴一脸的喜悦：“现在的臣义村，水清景美交通便利，一点都不比城里差，住在这里太惬意了。”诚然，从一个落后农业村到省美丽乡村，如此蜕变，得益于臣义村致力打造生态宜居环境的发展主基调。

骄阳下，一棵棵柏树深绿挺拔，一口池塘在微风中泛起涟漪。虽正值盛夏，但走在臣义村却丝毫不觉暑意。“我们村绿化覆盖率达40%！”邱红琴说这个时，脸上透着些许骄傲。记者了解到，臣义村村委早在十多年前就开始大面积种植水杉、香樟、柏树等植物。“村里环境能达到现在的状态，是臣义村几代人的努力。”邱红琴如是说。

40%绿化覆盖率的背后，有村委会的努力，也少不了村民对绿化的高认知度。来到臣义村13组村民陈丁波的家，不大的院子里种满了红枫、樱花、紫薇等绿植，多肉、绿萝等盆栽更是不计其数。陈丁波说，村里还有很多像他这样的人家。“我们村里有几百个种类的绿植，甚至还有人在宅后种棕榈树。”陈丁波笑道，村民都乐意栽点绿植，美化环境的同时自己看着也舒心。

邱红琴介绍，臣义村总共1000多户农户中，有近200户村民家中有庭院绿化。正因为村民对绿化的重视，才有了现在美丽的臣义村。

随着村居环境的日益改善，越来越多的村民开始醉心于乡村生活，自觉参与到了建设美丽乡村的队伍中。“以前总盼着进汇龙镇生活，现在是城里人羡慕我们村里人过得舒坦，居住环境宽敞、安静、空气好、生活也方便。”村民杨卫忠边说，手里忙着清扫自家宅前的空地。

臣义村村民每天早上大多都会自觉打扫自家庭院，并把生活垃圾统一倒到指定的垃圾收集点。为使村居环境更加美观，臣义村村委在村中设立垃圾集中



俯瞰臣义村 姜新春摄

处理站1个，生活垃圾箱130个，还配备了2个保洁员，实现了整个村庄从内到外干净整洁。

除了整洁的村貌，便利的交通也是臣义村颇为得意的地方。虽然偏居北隅，但宁启高速横穿全村，臣义村离高速启东北出口只有四公里；此外，臣义村和汇龙镇仅有一河之隔。

(下转第2版)

思想大解放
发展高质量

■采访手记

让秀美风光撬动“美丽经济”

合作镇臣义村的秀美风光，让笔者对其印象深刻。近年来，臣义村深入推进美丽乡村建设，提升乡村宜居环境，农村环境和村容村貌发生了明显变化，村民绿化家园、美化家园、净化家园的积极性明显提高，不仅让群众的幸福指数不断攀升，更为农村经济发展注入新活力。

“养麦圆子”只是一个开端，合作镇臣

义村打造美丽乡村，进而发展农旅经济，最终让农民富裕是最根本的目标。乡村振兴，说到底就是让农民的钱袋子鼓起来。如今，焕然一新的臣义村，满眼春色，处处透绿。新农村的建设，如强劲的春风，催开了广大农民的笑脸，催生着这片土地的盎然生机，这个昔日经济薄弱的小村庄正朝着全面建成小康社会的目标阔步前进。

三区域被划入生态保护红线

累计面积为68.39平方公里

本报讯 日前，省政府印发《江苏省国家级生态保护红线规划》，公布我省国家级生态保护红线区域。该《规划》共划定480块生态保护红线区域，我市有3个区域被划入其中，分别是：圆陀角省级湿地公园、启东市饮用水水源保护区、启东长江口(北支)湿地省级自然保护区，累计面积为68.39平方公里。

作为全国生态保护红线“一张图”中的一部分，江苏此次共划定了480块生态保护红线区域，力求从源头上扭转生态环境恶化的趋势，为人居环境安全提供有力的生态保障，为经济社会可持续发展提供必要的生态支撑。生态保护红线原则上按禁止开发区域的要求进行管理，严禁不符合主体功能定位的各类开发活动，严禁任意改变用途。生态红线统筹考虑自然生态整体性和系统性，结合河流、植被等自然边界以及生态廊道的连通性，合理划定生态保护红线，应划尽划，避免生境破碎化，加强跨区域间生态保护红线的有序衔接，并将生态保护红线的保护要求落实到国土规划、土地利用总体规划中，实施严格的国土空间用途管制。(范存娟 朱陈博)

我市开展房地产销售行为专项整治

严查违法行为 规范市场秩序

本报讯 日前，市住建局出台《关于开展启东市房地产销售行为专项整治工作的通知》，在全市全面开展房地产销售行为专项整治。

据悉，本次主要整治包括未取得商品房预售许可；发布“售后包租、返本销售”广告，或承诺升值、投资回报；不明码标注商品房销售价格；虚报装修费用，假借装修名义变相加价；或迫使购房人与第三方公司签订装修协议；委托未在本市备案的中介机构代理销售商品房；中介机构违规代理销售未取得预售许可的商品房；中介机构代理销售商品房时，未将服务项目、服务内容和收费标准在销售现场公示；或以包销名义强制购房人在网签合同价格以外支付额外费用，达到涨价目的；中介机构及其从业人员炒卖房号，在代理过程中赚取差价；将同批次取得预售许可的商品房，采取分幢、分层、分批开盘等销售方式，变相捂盘惜售、囤积房源等违法行为。(陈天灵 施娴媛)

我市发出首份“评定分离”中标通知书

实现招标择优 促进合同履约

本报讯 7月18日，市新城建设发展有限公司向江苏南通二建集团有限公司发出了启东复旦生命健康科技园项目EPC总承包工程中标通知书，这是我市首份采用“评定分离”评标办法发出的中标通知书，意味着启东市建设工程招投标方式取得了新突破，跨上了新台阶。

该工程是我市改进和加强招投标工作试点以来，第一个采用“评标、定标分离”办法完成招标的项目，也是南通市县一体化交易平台第一个采用“评定分离”办法完成定标的EPC项目。“评定分离”，即评标委员会的评审意见仅作为招标人定标的参考，招标人拥有定标的决策权，按规定程序和方法确定中标人，坚持“优中选低，低中选优”的原则，给予招标人充分的择优权。此举旨在让评标专家的作用回归到专业性业务本身，把定标的工作和责任还给招标人，实现“招标人负责制”的权责统一，有利于实现招标择优，促进合同履约，真正做到公正评标、阳光定标，最终建立起良性竞争、积极健康的市场环境。

据了解，启东复旦生命健康科技园项目共吸引了省内外具有市政公用工程施工总承包一级及以上资质及工程设计综合资质甲级、工程勘察综合资质甲级组成的6个联合体单位参与投标。经过严格的开标、评标等一系列程序，确定了江苏南通二建集团有限公司为中标单位，并进行公示。(刘嘉怡 陆杰 王海峰)

林洋集团携手中国电建合作开发海外光伏项目

加快全球布局 服务“一带一路”

本报讯 日前，林洋集团与中国电建集团河南工程有限公司达成合作共识并签署战略合作协议。根据协议约定，未来3年内，双方将围绕500MW(兆瓦)海外光伏项目的N型高效双面组件等产品供应、项目建设、项目运维等，河南高速公路服务区及河南工程公司园区楼顶及车棚光伏示范项目合作开发、建设、运维等，综合能源项目开发及服务业务展开深入合作。本次战略合作的达成，是林洋海外业务布局的又一重大里程碑。

中电建集团河南工程公司在国内外新能源项目的开发、投资、总包和建设等方面处于行业领先地位。近期，中国电建河南工程公司取得了孟加拉等多个国家超过500兆瓦的光伏等新能源项目资源。此次合作的落地，将有效推进林洋系统集成业务、智能运维业务、综合能源服务业务在海外的拓展。

近年来，林洋以“致力于成为全球分布式能源、能效管理领域最大的互联运营和服务商”为战略目标，大力开拓海外市

场，加快“一带一路”地区的智能、节能、新能源全球业务布局。2017年，林洋在中东、亚太、欧洲和拉美等海外市场进行重点布局，业务同比增长283%，并先后与法国ENGIE集团、新加坡SUNSEAP集团、德国Greencells达成战略合作协议，共同开展各类绿色能源业务。目前，林洋与多家国企、央企达成合作意向，并凭借各自的渠道及资源优势互利共赢，加大光伏EPC业务及海外业务的开发和投入，持续加快、加深海外业务的拓展。今年6月，林洋

与中广核就200MW泗洪领跑者光伏项目达成11.09亿元的合作落地，充分体现了林洋在N型高效双面电池、组件及高效EPC项目建设方面的综合实力。

截至目前，林洋已经运营各类分布式光伏电站资产近1.5GW，在光伏电站开发、设计、建设及运营各个环节具有丰富经验。同时，依托林洋光伏N型高效双面电池、组件产品及林洋研究院的设计优势，林洋综合系统集成能力获得了市场和合作伙伴的高度认可。(范存娟 茅浩亮)

本报记者 黄燕鸣

【历史档案】

1996年1月12日，第三次全国卫生城市检查评比揭晓，我市荣获“全国卫生城市”称号。该荣誉为已成功跻身全国百强县和首批小康县行列的启东，再添一道光环。

【记者追踪】

自1993年被评为南通市首家省级卫生城市后，启东大地掀起了创建全国卫生城市的热潮。全民发动，人人参与，百万人民从我做起，以百倍的热情投身

创建工作。

当年市创建办的数据显示，从1993年至1995年期间，我市用于建造道路、桥梁、增添、改造环卫基础设施，建设市区排污专道等方面的资金达到了1.5亿元。

回忆起当时的创建场景，在花园路菜场经营黄鳝生意的张翠琴仍然记忆犹新。“菜场大棚顶粉刷一新，1000多个摊位都贴上了洁白的瓷砖，所有下水管道都进行了疏通修整。”张翠琴说，当时工商部门还专门给菜摊点配发塑料垃圾筒，给蔬菜摊点发放垃圾袋。整个菜场的环境面貌焕然一新，市民买菜成了一种享受。

“人民城市人民建，人民城市人民管”。在取得“全国卫生城市”荣誉称号后，市委、市政府坚持长效化管理，变“突击创建”为“日常创建”。市环卫部门定期向市

民征求意见，让市民对环卫服务质量、服务态度满意程度等进行评判，并提出合理化建议。城管局对历年来自然形成的摊位进行了全面的调查摸底，并在走访群众、听取民意的基础上，科学设置了250个便民摊位。2008年，天楹环保有限责任公司正式投入运行，彻底改写了我市垃圾填埋的历史，实现了垃圾处理的无害化、减量化和资源化。

2005年，我市又全面启动创建国家卫生城市，全市上下迅速行动起来，全面投入创卫工作中。整治了26条横河和2000多条浜沟，升级改造了城区7个集贸市场；完善基础设施，全市新建5座压缩式垃圾中转站，12个乡镇全部建成垃圾中转站。投入上亿元资金对47个老旧小区实施全面升级改造，共改造路面20多万平方米，雨水污水管道10多千米，停车泊位5000多个，

信箱2万个，有效提升了小区的综合功能；改善人居环境，形成了以街头绿地为点、城市道路绿化为线、大型公共绿地为面、沿河绿色生态走廊为环的绿化格局。到2014年底，城区人均公共绿地达到10.3平方米，绿地率为37.91%，城区绿化覆盖率达40.57%。

【相关链接】

2015年，我市获评“国家卫生城市”。按照规定，全国爱卫办对国家卫生城市实行动态管理，命名后每3年复审一次，第一次复审不合格者，将给予通报批评并限期改进。第二次复审仍不合格者，撤销其荣誉称号。全国爱卫办组织专家对2017年进入复审程序的国家卫生城市(区)进行了评审、复审和抽查，我市均达到或超过各项创建标准。2018年，我市蝉联“国家卫生城市”。



我市首批高考录取通知书来了

邮政EMS为投递保驾护航

本报讯 经过一个多月的等待,我市高考考生陆续开始收到高校录取通知书。7月18日上午8时许,装载着启东首批本科第一批高校录取通知书(军校警校提前录取除外)的EMS货运车抵达EMS启东营业部,首批本科高校录取通知书总共10多份,均来到江苏大学。

上午8点20分,EMS投递员浦建丰在查看自己负责投递区域的快件时,被一份收件人为“浦艳玲”的通知书快件吸引,而这个浦艳玲正是浦建丰的女儿。接到父亲的电话后,浦艳玲雀跃地来到了父亲所在的工作单位,从父亲的手中接过了自己梦寐以求的“大学录取通知书”,同时这也是浦建丰今年送出去的第一份大学录取通知书。“我在EMS投递员的岗位已经干了5年了,每年7月中旬至8月上旬是大学录取通知书投递高峰期,看到那些家长为自己孩子拿到录取通知书而欣喜,我一直盼望着自己哪天也能够像他们一样为自己的孩子自豪、高兴,今天我终于如愿了。”浦建丰高兴地说,自己女儿成为了当天第一个拿到大学录取通知书的学生。

根据相关规定,今年各大高校的录取通知书仍采取邮政EMS特快专递形式。未来几天,本省以及周边地区的高校录取通知书将陆续抵达我市。EMS市场部主任黄松介绍,全市8个EMS邮政速递分部点参与此次高校录取通知书投递工作,50余名邮政EMS揽投员将为通知书“保驾护航”,确保将每份通知书及时送至准大学生们手中。

为保证投递质量,EMS对每天接收到的高校录取通知书进行单独平衡分拣,由专人发放至各个分部点,各分部点再单独封袋,单独填制路单,并与转趟车驾驶员当面点交签收。投递、信息录入等各环节均要求逐级交接、签字,严防信件丢失、损毁和积压延误等事故发生。

EMS特别提醒,在等待收取录取通知书期间,建议考生尽量不要远行,考生及家长应准备好准考证、身份证、户口簿等有效证件,以备投递过程中出示。考生填报志愿时填写的联系电话务必24小时开机,以便投递员联系。

此外,为满足广大考生查询录取通知书的需求,EMS推出微信查询高校录取通知书服务,考生和家长可以通过关注EMS微信公众号(EMS-CNPL),轻松查询通知书的实时位置。

(朱俊俊) 扫码看更多



12345 政风行风热线

二、三、五 11:00-11:30 调频 FM106.3
热线电话 12345、83344111 短信平台 051383912345

热 追 踪

本期值班 龚丽丽 董飞男

7月11日,市民张女士拨打12345公共服务热线,反映凯旋华府12号楼西单元两部电梯无法正常运行,给日常生活带来诸多不便。

家住凯旋华府的张女士最近很是烦恼,小区12号楼西单元两部电梯突然都不能用了,上下楼全靠爬楼梯。“楼层低的还好,楼层高的住户上上下下爬楼梯,大夏天的着实累人。而

7月10日,市民刘女士拨打12345公共服务热线,反映紫薇二村66号楼北侧树上的洋辣子来袭,严重影响小区居民的生活。

夏天大树下,本是乘凉的好去处,可对家住紫薇二村的刘女士来说,却是莫大的烦恼。66号楼北侧的树上长了许多俗称洋辣子的毛毛虫,还不时往下掉,居民唯恐被蜇到,不得不改道

2018年启东市游泳场所第一次水质抽检结果公示

2家游泳场所不合格

本报讯 日前,我市卫生监督机构对《2018年启东市游泳场所水质抽检(第一次)及卫生信誉度等级动态评定结果》进行了公示。我市12家游泳场所中10家的抽检结果合格,其中启东市毅酷健身服务有限公司、启东市乐家体育文化发展有限公司鑫柱园分公司2家单位的抽检结果不合格。

抽检结果公布后,市卫生监督机构对2家抽检结果不合格单位进行了行政约谈,并发出了限期整改通知书,要求相关单位及时查找原因,仔细检查池水循环净化设施、池水消毒设施、强制通过式浸脚消毒池和强制淋浴等硬件设施的规范设置及运转情况,寻找抽检不合格的原因。

同时,市卫生监督机构要求各游泳场所在显著位置设置工作人员公示牌,将紧急预案流程图和场所内部各项规章制度上墙对外公布,在泳池入

口明显处放置水质公示牌并即时公示泳池水质(池水余氯、水温、pH等)自测结果。

对在限定期间拒不整改或整改后仍不达标的单位,市卫生监督机构将按照相关法律法规从严查处。在抽检过程中,除了对水质进行检查,执法人员还发现部分游泳场所盲目追求利益最大化,导致游泳池容纳的人数远远超过了游泳池限定容纳的人数,游泳池内黑压

压的一大片,水质状况堪忧。同时,数量庞大的游泳人员给救生员和巡视员们带来的巨大的压力,一旦发生危险,极易酿成事故。卫生监督机构提醒广大游泳爱好者,注意选择卫生状况好的游泳场所,增强游泳安全意识,尽量避开游泳高峰期,不要去过于拥挤的游泳池。

(朱俊俊 施琴) 扫码看更多



公厕未开放如厕成难题

市住建局:待验收合格后交付使用

7月11日,市民张女士拨打12345公共服务热线,反映和平一村居委会旁边的公厕迟迟未开放。

张女士反映,前阵子和和平一村社区居委会旁边的公厕因改造予以关闭。可是,一个月前公厕就已改造完

成,但不知何故依旧未对外开放,公厕不能使用,如厕成了难题。“公厕升级改造完成好多天了,仍是大门紧闭,没有一点要开放的消息。公厕不能使用,来往的市民只能找其他地方解决,非常不便。”市民张女士希望相关部门及

时介入处理。市住建局接到张女士的反映后,迅速与其取得联系,表示近期市住建局将和环卫处一起组织验收,待验收合格后交付使用。张女士表示感谢。

公用电梯无法正常运行

启东经济开发区:待增装固定支架后恢复使用

且小区里肯定有腿脚不便的老人,上下下更是不安全。”张女士希望相关部门能及时帮忙处理。

启东经济开发区立即与张女士取得联系,表示凯旋华府已提前张贴告示,近期小区内电梯根据三菱电梯公

司要求增装固定支架,现已恢复使用。具体事宜可以咨询开发区物业办。张女士对此表示满意。

小区树上“洋辣子”来袭

北城区街道办:已联系物业当即安排喷洒药水

而行。“风大的时候这些虫子很容易掉下来,而且刺毛乱飞,刮到身上又痛又痒。居民们都不敢在树下乘凉了。”刘

女士希望相关部门能及时介入处理。北城区街道办接到刘女士的反映后,第一时间联系物业公司,物业公

安排工作人员喷洒药水,近期物业也将对小区的整体绿化喷洒药水以消除隐患。刘女士对此表示满意。

“杳杳村”喜成休闲胜地

(上接第1版)近两年,村里学校、卫生所等配套设施也跟上了,在外村民都乐意回到村里生活。“有自己宅地,省下的买房钱还能买辆小汽车开开,日子不要太滋润哦!”14组村民陈雷明说,自己和妻子在市区有住所,但一直回到村里生活。记者了解到,杳杳村村民茶余饭后都喜欢去村文化中心和新建的两个文化广场休闲,双休日还去村里的老教堂做礼拜,日子过得舒心惬意。

而醒目。据悉,杳杳村从去年年初开始对村里墙面进行刷新,不同于以往的白墙,村委匠心独运,在刷新的白墙上画上各种宣传画,宣传画内容包括沙地文化、启东传统、法治文化、邻里和睦以及精神文明宣传等。独具特色的宣传画很受村民的欢迎,7组村民罗一新的住宅由于不在刷新范围内,还特意找到村委办公室,要求画上宣传画:“这个宣传画既能学到东西还好看,我真‘眼生’。”罗一新笑道。杳杳村因烈士张显臣、张思义

南通恒源拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2018年7月28日13时,在百悦国际大酒店(启东市人民西路2008号)举行启东市汇龙镇“北上海花园”部分住宅专场拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:(详见拍卖资料及标的现状)

17	北上海花园	49	101	98.24
18	北上海花园	49	102	98.2
19	北上海花园	49	103	98.2
20	北上海花园	49	104	98.2
21	北上海花园	49	105	98.2
22	北上海花园	49	106	98.24
23	北上海花园	49	1701	98.24
24	北上海花园	49	1702	98.2
25	北上海花园	49	1703	98.2
26	北上海花园	49	1704	98.2
27	北上海花园	49	1705	98.2
28	北上海花园	49	1706	98.24
29	北上海花园	50	101	98.24
30	北上海花园	50	102	98.2
31	北上海花园	50	103	98.2
32	北上海花园	50	104	98.2
33	北上海花园	50	105	98.2
34	北上海花园	50	106	98.24
35	北上海花园	50	1701	98.24
36	北上海花园	50	1702	98.2
37	北上海花园	50	1703	98.2
38	北上海花园	50	1704	98.2
39	北上海花园	50	1705	98.2
40	北上海花园	50	1706	98.24

二、展样时间和地点:2018年7月14、15、21、22日的9-16时,各标的所在地。

三、报名手续:欲参拍的竞买人,须于2018年7月27日16时30分前向本公司交纳竞买保证金人民币30000元/笔(一笔保证金只能成交一个标的),个人凭本人身份证、单位有效营业执照副本等相关合法证明材料,到本公司(启东市汇龙镇河南路东方银座711室)办理竞买报名登记手续。保证金可缴至账户【户名:南通恒源拍卖有限公司;开户行:江苏启东农村商业银行股份有限公司公园中路支行;账号:320626072101000000139】

特别声明:本次拍卖限500个竞买人参加,以保证金到账并报名为准,公告日起即接受报名,额满为止。

四、公司网址: http://www.nthypm.cn 微信公众号:南通恒源拍卖

五、咨询热线: 83119008、83119018、13962897008

门面优惠出售
因本人急需资金,新车站附近两间门面优惠出售。
电话:13951335900

遗失启事
黄海兵、周红灵遗失启东绿城格置业业有限公司开具的江苏增值税普通发票一份,发票号码:18408931,发票金额:1585262万元整。现声明作废。

公告
根据启地税规【2018】1号文,《启东市地方税务局关于层转〈国家税务总局总局关于印发〈房地产开发经营业务企业所得税处理办法〉的通知〉(启地税发【2009】91号)从2018年7月17日开始作废。
南通市启东地方税务局
2018年7月19日

CCTV.com 商城 | 龚庭膏

央视网 商城 优选品牌

龚庭鼻炎馆

传承古方·专业护鼻

孩子得了鼻炎,头痛头昏!
记忆力减退,学习成绩下降!
重症鼻炎患者难以正常作息生活!
无论您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、慢性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻息肉、各种多年复杂性鼻炎患者。
现在都可以拨打电话预约免费体验!

有鼻炎 来龚庭 免费体验!

不打针 不吃药 不手术

老人孩子都可以放心使用,安全可靠!

启东店:公园中路438号15门面(世纪联华向南200米)公交106、109宝岛花园站下车即到
吕四店:吕四港城豪庭1-6门面(十六总加油站对面)
咨询电话:0513-8384 8222

好消息,好消息。启东日报报享购周年庆:旗下九防健身鞋,夏款超轻鞋原价298元,特惠价99元。天造牌茅台镇原浆酒,原价1788元(一箱6瓶),直购价100元(一箱6瓶),香港包黑炭自然黑发半价体验只要99元。周年庆之际,以上任意产品,随便组合买500元可得600元产品。

活动时间:7月19日-7月29日

活动地址:启东日报大院内(长江中路723号,和平幼儿园对面)

咨询电话:8384 0666